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Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο Διοικήσεως, 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, 
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 
Επίτροπο Μεταρρύθμισης Δημόσιας Υπηρεσίας, 
Επίτροπο Περιβάλλοντος, 
Επίτροπο Ανθρωπιστικών Θεμάτων, 
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 
 Υπουργείων, Γραφείου Προγραμματισμού 
 και Γενικό Λογιστή, 
Αρχιπρωτοκολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Εποπτείας και Ανάπτυξης 
 Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,  
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας. 

 
 

Λειτουργία του καινούργιου ιστοχώρου 
της Γραμματείας Υπουργικού Συμβουλίου 

 
 
 Επιθυμώ να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας γνωστοποιήσω την 
έναρξη της λειτουργίας του καινούργιου ιστοχώρου της Γραμματείας Υπουργικού 
Συμβουλίου, ο οποίος τέθηκε σε κυκλοφορία σήμερα 29.07.2013, στο πλαίσιο της 
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αδιάλειπτης προσπάθειας της Γραμματείας να βελτιώνει τις προσφερόμενες 
υπηρεσίες της. 
 
2. Μέσα από ένα φιλικό περιβάλλον προς τον χρήστη, ο νέος ιστοχώρος, 
αναδεικνύει τον αναβαθμισμένο ρόλο και τη σημαντική αποστολή της Γραμματείας 
Υπουργικού Συμβουλίου. 
 
3. Για τον σχεδιασμό των ιστοσελίδων της, ιδιαίτερη προσοχή και έμφαση 
δόθηκε στα θέματα που αφορούν στις Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου, οι 
οποίες διατίθενται ελεύθερα προς ανάγνωση, αποθήκευση και εκτύπωση. 
Παράλληλα, ο νέος ιστοχώρος διαθέτει επικαιροποιημένο περιεχόμενο σχετικά με 
την πολύπλευρη δραστηριότητα της Γραμματείας Υπουργικού Συμβουλίου ενώ, 
πρόσθετα, ενσωματώνει βελτιωμένη δυνατότητα εύρεσης πληροφοριών και 
δεδομένων από τους χρήστες. 
  
4. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε απλούστερη πλοήγηση και να 
διευκολύνουμε τους χρήστες στην αναζήτηση πληροφοριών για τις τρέχουσες 
δραστηριότητες και  το έργο της Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου. Η 
βελτίωση των ιστοσελίδων θα είναι συνεχής και το περιεχόμενό τους θα 
εμπλουτίζεται τακτικά με νέες καταχωρήσεις. Ωστόσο, θα είμαστε πάντα ανοιχτοί 
σε δικές σας προτάσεις και ιδέες για την βελτίωσή του ιστοχώρου. 
  
5. Είναι αφ’ εαυτού νοητό ότι, οι παρεχόμενες υπηρεσίες και οι δυνατότητες 
του διαδικτύου, δημιουργούν τις κατάλληλες προϋποθέσεις για την επίλυση των 
καθημερινών προβλημάτων όλων των ενδιαφερόμενων, πιο άμεσα και γρήγορα. 
Αναφέρεται, εν προκειμένω, ότι ο κυριότερος όγκος πληροφοριών που ζητείται 
από τα ενδιαφερόμενα Υπουργεία/ Τμήματα/ Υπηρεσίες, ειδικότερα σε θέματα που 
άπτονται αποσπασμάτων των πρακτικών από τις Συνεδρίες του Υπουργικού 
Συμβουλίου, βρίσκεται αναρτημένος σε ιστοσελίδες του ιστοχώρου μας. Κατά 
συνέπεια, η χρήση του ιστοχώρου της Γραμματείας από τους λειτουργούς του 
Υπουργείου/ Τμήματος/ Υπηρεσίας σας δύναται να προσφέρει την άμεση 
εξυπηρέτησή τους χωρίς να καθιστά απαραίτητη την προσωπική παρέμβαση τους 
ή την ανάγκη διατύπωσης γραπτού αιτήματος προς την Γραμματεία για την 
εξυπηρέτησή τους. 
 
6. Ο σύνδεσμος (url), για την προσπέλαση στον ιστοχώρο της Γραμματείας 
Υπουργικού Συμβουλίου, είναι: www.cm.gov.cy . 
 
7. Παρακαλείστε, όπως φέρετε το περιεχόμενο της παρούσας εγκυκλίου σε 
γνώση όλων των υπαλλήλων του Υπουργείου/ Τμήματος/ Υπηρεσίας σας.  
 
 
 
 
 

 
Θεοδόσης Α. Τσιόλας 
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